

FILOZOFSKI FAKULTET, NOVI SAD
ODSEK ZA ANGLISTIKU

Datum: 7. 11. 2012. godine

Broj: 03-0303/133

DEKANU
NASTAVNO-NAUČNOM VEĆU
FILOZOFSKOG FAKULTETA U NOVOM SADU

Predmet: Dopuna naziva uže naučne oblasti

Odsek za anglistiku predlaže da se član 130. Statuta Filozofskog fakulteta dopuni naučnom oblašću Engleski jezik i kultura; ta bi oblast obuhvatila discipline neophodne za ostvarivanje programa nastave na predmetima Engleski jezik, a stekli bi se uslovi za bliže određivanje naučnog usmerenja i specijalizaciju nastavnog kadra Odseka za anglistiku.

Obrazloženje predloga:

Na Odseku za anglistiku se za naredni ciklus akreditacije predviđaju izmene studijskog programa osnovnih studija u okviru predmeta Engleski jezik 1-9 u skladu sa izmenjenim potrebama studiranja. Ovi predmeti su do sada jednim delom bili fokusirani na usavršavanje jezičkih kompetencija studenata: međutim, s obzirom na izmenjenu strukturu studenata (do koje je došlo usled toga što se tokom srednjoškolskog obrazovanja jezičke sposobnosti učenika razvijaju do vrlo visokog nivoa), princip rada usmeren na UČENJE jezika postaje u velikoj meri prevaziđen.

Stoga bi Odsek za anglistiku u okviru izmena studijskog programa težio da se akcent stavi na discipline neophodne za STUDIJE engleskog jezika, i na osnovne praktične discipline definisane u studijama jezika – na stilistiku, retoriku, kritičku jezičku analizu teksta i prevodilačke discipline, kao i akademske discipline koje iz njih proističu. Koncentrisanjem bazičnih predmeta na ovaj način ostvario bi se značajan napredak u kvalitetu studija, čime bi Filozofski fakultet u budućnosti mogao da dobije jedinstveni profil studija anglistike u Srbiji.

Pored toga, smatramo da je ova uža naučna oblast neophodna specifično za engleski jezik, budući da se studije ovog jezika sve više pomeraju iz područja STRANOG jezika

ka području GLOBALNOG / DRUGOG jezika. O tome svedoči i projekat uvođenja dvojezične nastave u državnim školama, pa bi, uz specifično formulisanu naučnu oblast, program studija engleskog jezika lakše odgovorio na buduće zahteve obrazovanja nastavnika.

Nadamo se da ćete razmotriti naš predlog.

ŠEF ODSEKA

Prof. dr Vladislava Gordić Petković